
MAPEI cement és műgyanta bázisú ipari padlók karbantartása és tisztítása 
 

1. Alaptisztítás 
Az alaptisztítás a szokásos takarításnál sokkal alaposabb, mélyre hatolóbb eljárás. Csak megfelelő alaptisztítás esetén tudunk megfelelő 

ápolást végrehajtani. 

Az alaptisztítás során a padlóról eltávolítunk minden szennyeződést, beleértve a régi ápolószer maradványokat is. 

Végrehajtás: 

 A padlóról a szokásos ráhordott laza szennyeződéseket (por) fel kell takarítani 

 Az aljzatnak a megfelelő tisztítószert a Mapefloor WAX REMOVER-t fel kell hordani, majd 5-10 percig hagyni kell hatni. 

 A padlót alkalmas tisztítógéppel vagy kefével fel kell súrolni. 

 Az alaptisztító szer maradékát a feloldott szennyeződésekkel együtt nedves porszívó segítségével el kell távolítani, majd bő vízzel 

kell semlegesíteni és újra eltávolítani. 

 

MAPEFLOOR WAX REMOVER: (Összetett hatású viaszeltávolító padlótisztítószer) 
A viaszeltávolító tisztítószer, akár az olyan kettős kötésrendszerű fémtartalmú viaszok, mint például a Mapelux Lucida/Opaca mélységi 

tisztítására és eltávolítására is alkalmas. Mélységi tisztítóhatása eltávolítja a viasz filmréteg minden összetevőjét, és gyorsan feloldja a 

maradék anyagokat és szennyeződést. 

Használható még viaszok mélységi eltávolítására linóleum és gumi padlókról (régi padlók esetén előzetes tisztítási próbát kell végezni az 

anyaggal a színváltozás ellenőrzésére). Alkalmazása: normál fémtartalmú viaszok esetén 5 és 10% közötti töménységgel használja  

(1/2 – 1 liter 10 liter vízhez). Az olyan kettős kötésrendszerű fémtartalmú viaszok, mint például a Mapelux esetén, 15% mértékű 

töménységgel használja (1,5 liter 10 liter vízhez). Használjon fehér színű tisztítófilcet, porszívózza fel a felületet, majd öblítse át azt. 

 

2. Védőréteg 
Az alaptisztítást követően, teljes száradás után, a padlóra védőréteget kell felhordani. A védőréteg megnövelt tartósságot ad a padlónak, 

valamint javítja megjelenését és a napi tisztítását is könnyebbé és gyorsabbá teszi. Az védőréteget a padló fajtájától, illetve az elérni kívánt 

megjelenéstől függően kell kiválasztani, a Mapelux LUCIDA fényes, míg a Mapelux OPACA matt hatást fog eredményezni. 

Végrehajtás: 

 A védőréteget szakaszonként kell a tiszta, száraz padlóra felhordani, majd micro szálas moppal egyenletesen szét kell oszlatni. 

 A már megszáradt rétegbe nem szabad belenyúlni. 

 Törekedni kell a minél vékonyabb felhordásra. Célszerű két rétegben felhordani, a rétegek között 30-45 perc száradási idő 

kivárással. 

 A második réteg felhordását az elsővel azonos módon kell végezni, az első rétegre keresztirányban. 

 
MAPELUX LUCIDA (Metalizált, kétszeres mértékben térhálósodott, nagy ellenálló képességű, fényes viasz.)  

MAPELUX OPACA: (Metalizált, kétszeres mértékben térhálósodott, nagy ellenálló képességű, matt viasz.) 

A Mapelux Opaca és Mapelux Lucida beltéren, nem ipari környezetben, például boltokban, bemutatótermekben, lakásokban, irodákban, 

stb. történő használatra, intenzív közlekedésnek kitett padlófelületek védelmére használható. A termékek használható mind a Mapefloor 

System műgyanta rendszereken, mind az Ultratop cementalapú padlókon 

  

 

3. Napi tisztítás 
A napi tisztítás során, a mindennapos használat során előforduló szennyezéseket távolítjuk el, védőréteg érintetlenül hagyása mellett. 

Végrehajtás: 

 Naponta vagy hetente végezzük a Mapefloor CLEANER ED-vel . A nedves takarítás előfeltétele az ép, lehetőleg védőréteggel 

átvont alapfelület. 

 A lazán tapadó szennyeződéseket porszívóval el kell távolítani, a finom szennyeződéseket pedig egyszerű, nedves törlőeszközzel fel 

kell mosni.  

 Az erősen tapadó szennyeződéseket szívóberendezéssel ellátott gőztisztítóval kell eltávolítani. 

 

MAPEFLOOR CLEANER ED (Tisztítószer  normál padlótisztításhoz) 
Alig habzó, vízben oldódó tömény tisztítószer, amely különleges felületaktív összetevőket tartalmaz, és amelyet a Mapefloor System 

műgyanta és az Ultratop padlók zsírtalanítására és (a szennyeződésektől, zsírtól és a nagy forgalmú használatból eredő szennyeződésektől 

mentesítő) tisztítására fejlesztettek ki. 

 
Alkalmazása: a MAPEFLOOR SYSTEM-mel készített padlókra legalább 7 nap múlva, 1 és 3% közötti töménységben (100 és 300 gramm 

közötti termékmennyiség 10 liter vízhez), kézzel vagy tisztítógéppel felhordva használja. Növelje a töménység mértékét porózus és 

szennyezettebb felületeken. 

 


